Test pro zjisténi tepelnych vlastnosti izolantu Thermal-Tec.

Jeden z nasich zakazniki nam béhem jednani nabidl test, ktery by ho
presvédcil o tepelnych viastnostech materialu Thermal-Tec. Jedna se o
porovndni spotreby elektrické energie u dvou zarizeni, ktera se od sebe lisi
jen povrchovou uUpravou.

Mame dvé nerezové trubky naplnéné vodou. Na povrch jedné z nich byl aplikovan
Thermal-Tec ve vrstvé 1mm. Kazda z trubek ma zdola nainstalovany elektricky topny
¢lanek a termostat, ktery v kazdé trubce udrzuje zadanou teplotu vody. Obé dvé zarizeni
se pres elektroméry zapinaji souc¢asné na urcitou dobu.Zaroven probihd méreni
spotreby elektrické energie.

Na zhotoveni tohoto zarizeni (viz.foto)
byly pouzity: trubky z nerezové oceli o
priméru 120 mm a délce 1000 mm,
topné ¢lanky o vykonu 1 kW a digitalni
termostaty s teplotnim rozmezim od
-50°C do +150°C s presnosti

+/- 0,1°C.

""" Pro zajisténi stejnych podminek teplotni
vymeény na hranici trubka-vzduch
ofukoval ventilator obé dvé trubky
proudem vzduchu.
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Problém je v tom,Ze pFi ohFevu neizolované trubky podél ni vznika laminarni
proud teplého vzduchu ,ktery vytvaFi tepelnou clonu ,éimz i zhorsuje vyménu
tepla v blizkosti trubky. Proud chladného vzduchu od ventilatoru nici

laminarni proud a zabezpecuje stejné podminky vymény tepla u obou trubek.

teplotu vody v trubkach v rozmezi
90°C-91°C.To znamena,ze pri klesani teploty
vody pod 90°C termostat ohrev zapinal a pri
teploté vody nad 91°C termostat ohtev vody
vypinal.Po dvou hodinach testu jsme dosahli
téchto vysledkd:

. heizolované zarizeni spotrebovalo
1593 W

. izolované zarizeni spotiebovalo
1356
W

Zavér: v prub&hu dvou hodin rozdil ve spotfebé& energii na Gdrzbu teploty vody
v rozmezi od +90°C do +91°C v ocelovych nerezovych trubkach pfi pokojové teploté

déld 237 W. Za stejnych podminek rocni Gspora energii za pouziti Thermal-Tecu
déla cca 1 MW na 1 m délky potrubi.



